



AKTUALITY

FIGU-STUDIENGRUPPE

ČESKÁ REPUBLIKA



Vychází:
sporadicky

Internet: <http://cz.figu.org>
E-mail: info@cz.figu.org

2. ročník
č. 2. únor 2013

Desiderata

Respektuj, ceň a važ si svobody, neboť ona je právem a statkem všech lidí a všech dalších forem života.

Respektuj, ceň a važ si lásky, neboť ona je podstatou Tvoření, člověka a života.

Respektuj, ceň a važ si míru, neboť ten je zárukou veškerého správného rozvoje a svobodné evoluce.

Respektuj, ceň a važ si harmonie, neboť v ní spočívá vyrovnanost myšlení, cítění a jednání – stejně jako všech věcí.

Nenechávej se hnát povykem, zatížením a příčinlivým shonem všedního dne, nýbrž zůstaň neustále klidný ve všech životních situacích.

Hledej klid, mír, lásku a svobodu – hodnoty, které jsou k nalezení v harmonii.

Každý den vyhledej v určitou dobu ticho, neboť to ti dodá odpočinek a rozvahu.

Cvič se ve snášenlivosti se všemi lidmi, aniž by ses přitom zpronevěřil sám sobě, a to tou měrou, jak je to pro Tebe možné.

Neustále respektuj a važ si svých spolubližních jako lidí, ať už jsou jacíkoliv; i ten nejhorší mezi nimi je tvor Tvoření, a proto tobě rovný – je to člověk.

Říkej vždy svobodně, jasně, klidně a otevřeně své pravdy, neboť jen jimi vzniká obraz skutečnosti, který nazývá věci pravými jmény.

Nechej také ostatní lidi říci jejich názor, neboť jim je dáno stejné právo jako tobě samému.

Naslouchej tedy i ostatním, jak chytrým a intelektuálním, tak také hloupým, prostým a nevědoucím, neboť také oni mají svůj názor a mají co říci nebo vyprávět.

Vyhýbej se ale agresivním, hlasitým, panovačným a neústupným osobám, aby ses s nimi neocitl v nesmyslných přích, neboť takoví lidé uráží vědomí, lidskost a vzdělání; nezapomeň přitom ale, že také oni jsou bytostí Tvoření, kterým – ty jako člověk – musíš prokazovat patřičný respekt, i když jejich myšlenky, city, činy a jednání nejsou přijatelné.

Srovnávej-li sebe a jiné, pak se nemůžeš ubránit poznatku, že jedni jsou v určitých věcech lepší nebo horší než ty sám, což ti ale nedává žádný důvod k tomu, aby ses cítil být nad někoho povýšen nebo před někým ponížen.

Nestaň se tedy ani domýšlivým ani pyšným ani zatrpklým ani zahanbeným, neboť vždy budou existovat lidé, kteří budou jak vzděláním, tak také morálně a charakterově atd. větší nebo menší než ty sám.

Nezdráhej se však nikdy užívat všeho toho, co jsi poctivě vypracoval a čeho jsi poctivě dosáhl.

Těš se z toho právě tak jako ze tvých pozitivních plánů a jejich uskutečňování.

Dbej neustále na to, dále se vzdělávat ve všech myslitelných věcech a ve své osobní evoluci a evoluci vědomí.

Proto se neustále ve skromnosti zajímej o svůj vlastní pokrok, avšak pouze v počestnosti, neboť to je ten skutečně pozitivní majetek člověka v proměnách časů.

Přistupuj jak ke své práci, tak ke své činnosti s rozvahou a obezřetností, neboť dobrá práce je hodna dobré odměny a rozvážná, obezřetná a poctivá činnost se vyplatí v pozitivním smyslu z pohledu času, i když musí být činnost uskutečněna ve světě plném lstivosti.

Když dosáhneš pozitivních, dobrých výsledků, nenechej tím zaslepit své oči a ohlušit své uši na úkor toho, co je ctnostné.

Respektuj a važ si také způsobů a chování lidí, s nimiž máš co dočinění, neboť mnozí usilují o vysoké ideály a nikdy nedosáhnou svého cíle.

Všude se zdá být život plný hrdinské odvahy, avšak pohlédne-li člověk blíže, objeví pouze v mlze zahalený strach a touhu chtít být více, než člověk vpravdě je.

Proto si nevšímej těchto věcí tak, že bys je chtěl horlivě napodobovat, nýbrž poznej sám sebe v pravdivé podobě, aby ses pozitivně realizoval v sobě samém.

A tak zůstaň v celé své osobnosti. Nepředstírej žádnému člověku náklonnost, když vůči němu nepociťuješ žádná taková hnutí.

Nepředstírej svým spolublížním nic, co neodpovídá pravdě, neboť upřímnost je přikázání, které je nesporně, společně s vědomostmi, cestou k moudrosti.

Nebud' nikdy cynický vůči upřímné lásce, neboť láska ti dává jistotu toho se vším spolužit jak v duchovním, tak také ve fyzickém.

A láska je tou vlastní podstatou Tvoření, trvajícím pravěčně a po všechny Velevěky přes všechny myslitelné krutosti a zklamání.

Láska je ten vlastní základní kámen a ta pravá hybná síla života, z níž se formuje úsilí po vyšším a nejvyšším.

Láska ve své trvalosti nemá žádného konce a pulzuje ve věčném rytmu tvořivé harmonie.

Zřekni se ve slušnosti všech negativních věcí svého života a čerpej ze sebepoznání rady pro svou seberealizaci.

Přijmi rád všechno to, co ti radí tvé pozitivní vědomosti a tvá vyrovnaná moudrost, a dbej o kázeň a výchovu svých myšlenek i citů, stejně jako o celé své vědomí, abys byl ve všech situacích připraven a neklesl na mysli při náhlém neštěstí.

Cvič se neustále ve věrnosti a počestnosti a nečiň se nikdy nešťastným věcmi, které jsou nespravedlivé nebo které si namýšlíš.

Straň se obav a strachu, které velmi často vznikají z osamělosti a malátnosti myšlenek, stejně jako ze zahálky.

Osamělost, skleslost myšlenek a zahálka jsou nepřátelé pokroku; vyhledávej proto společnost vědoucích a moudrých, neboť oni tě učí podněcovat a používat myšlenky a to, jak být pokrokově činným.

Vykonávej ve stálé kontrole prospěšnou sebekázeň, avšak buď na sebe vždy vlídný, neboť jsi jedinečná, samostatná osobnost, která vyžaduje jak vlídnou pozornost ostatních, tak také svoji vlastní.

Jsi tvorem Tvoření, Univerza, a to o nic menším než tvoji spolubližní, než stromy, rostliny a zvířata všech druhů a ras a než hvězdy v nekonečných dálkách vesmírného prostoru.

Máš právo žít svůj život a být na tomto světě, ať už jsi kýmkoliv nebo čímkoliv, ať už nyní chápeš nebo ne, že se Univerzum rozvíjí tak, jak to má Tvoření, Univerzální vědomí, v záměru.

Nic se nerozvíjí bez lásky Tvoření, nic se nerozvíjí, aniž by mělo, a mimo rámec daných zákonů a příkázání.

Akceptuj proto, že také ty žiješ jen proto, že žít máš, a jelikož ti to tak určuje pravěčně trvajcí plán Tvoření.

Žij proto ve svobodě, lásce, míru a harmonii se sobě rovnými a se všemi tvory Tvoření.

Žij také v míru, lásce, svobodě a harmonii s Tvořením, ať už si toto Tvoření vysvětluješ jakkoliv.

Žij také v míru, lásce, svobodě a harmonii se sebou samotným; se svou psychikou a svojí osobností, ať už je tvé konání, myšlení, cítění, smýšlení a usilování v dennodenním zmatku života jakékoliv.

A od toho nikdy neupustí, ani navzdory všemu shonu a trampotám, navzdory všem zklamáním, rozbitým snům, negacím a slzám, neboť svět a život je přesto všechno krásný a života hodný.

»Billy« Eduard Albert Meier

At' už to chcete připustit či nikoliv

Vědecké analýzy potvrdily, že důkazní materiál Billyho Meiera je autentický!

1. Švýcarský kontaktér Eduard Albert Meier, zvaný krátce UFO-Billy, absolvoval v rozmezí 36 let (1975–2011) 513 oficiálních kontaktů s mimozemskými lidmi z Plejaren. Celkem se jednalo o 975 osobních a 1144 telepatických kontaktů. Od 28. 1. 1986 pokračovaly kontakty přechodně jen v omezené míře na čistě osobní bázi, avšak od 17. listopadu 1989 se znovu odehrávají v oficiální podobě.



Nr.80: 8. März, 1975: Ober-Sädelegg/Schmidrüti © FIGU

2. V rozmezí let 1975–1981 obdržel Billy od Plejaren povolení pořídit osm krátkých filmů a několik set barevných diapozitivů, aby celé dění učinil důvěryhodnějším. Snímky zobrazují různá vesmírná plavidla Plejaren, stopy po jejich přistání, jejich letové manévry, jakož i působivé demonstrace jak ve dne, tak v noci. Přitom se jedná o nejobsáhlejší a nejlepší obrazový materiál tohoto typu na Zemi, který kdy nějaký jednotlivec pořídil.

3. Plejaren jsou lidé z masa a kostí jako my, pouze jsou podstatně vyspělejší než my pozemšťané. Plejadische hvězdy, které vidíme ze Země a které jsou známy v našem vesmírném prostoru, na jednu stranu nejsou identické s hvězdami Plejaren a na stranu druhou jsou staré teprve asi 62 milionů let, a tudíž ještě pekelně horké a příliš mladé na to, aby mohly nést život či mít kolem sebe dokonce planety, na nichž by byl život nakonec možný. Ohledně Federace Plejaren je třeba říci, že se rozprostírá celkem ve třech různých časoprostorových strukturách DERN-Univerza, k nimž patří i naše časoprostorová struktura.

4. Na základě svého enormně vysokého evolučního stupně ovládají Plejaren prakticky perfektně univerzální cestování Vesmírem. V celém Vesmíru udržují mnoho opěrných bodů, působí jako strážci kosmického pořádku a poskytují evoluční pomoc ve vývoji vědomí civilizací, které ji potřebují. I my pozemšťané jsme z této pomoci mohli a ještě dnes můžeme profitovat. – K přemostění astronomických vzdáleností mají k dispozici celou řadu kosmických plavidel. Jejich technika cestování Vesmírem je natolik vyspělá, že mohou se svými kosmickými loděmi takřkajíc bez časové ztráty přeskakovat z jedné hvězdné soustavy do druhé, což s technologií, kterou disponujeme dnes my, samozřejmě ještě dlouho nebude realizovatelné. V důsledku příliš nízkých znalostí o souvislostech mezi prostorem a časem a o cestách hyperprostorem atd. se na univerzální lety Vesmírem často nahlíží jako na vědecky neobhajitelné a tedy jen stěží možné.

5. Američtí a japonské UFO badatelé prošetřili v curyšské vrchovině místa přistání vesmírných lodí Plejaren a provedli tam všemožná měření. Celé týdny se zdržovali v blízkosti bydliště Billyho Meiera a přímo na místě monitorovali jeho aktivity se záměrem odhalit případné nekalé intriky. Billy a někteří jeho spolupracovníci byli podrobeni testům na detektoru lži a sérii



Nr.171: 29. März, 1976; Hasenbühl-Langenberg © FIGU

dě byly co nejpodrobněji zkoumány barevné diapozitivy a filmové výňatky. Mezi další zkoumané objekty patřilo několik vzorků kovů plejarische lodi. Dále byly analyzovány bzučivé šумы neodstíněné plajarische lodi, jež směly být při jedné demonstraci nahrány na magnetofony. Ze všech výzkumů vyšly najevo překvapivé výsledky. Celkově vzato nemohly být zjištěny žádné falzifikace nebo podvody jakéhokoliv druhu; v běhu času se tedy objevovalo stále více důkazů pro fakt, že Billyho kontakty jsou skutečně autentické. – V americkém bestselleru »Light Years« od Garyho Kindera byly přesně popsány vědecké výzkumy a početná interview atd. V USA vyšly další tři knihy, které informují o Billyho kontaktech. Jedna z těchto knih byla přeložena také do italštiny. O Billym se píše také v jedné německé knize od Maartena Dillingera, stejně jako v jedné japonské knize, a o Billyho kontaktech s Plejaren srozumitelně a obsáhle informuje také Guido Moosbrugger ve své knize »... a přece létají!«. Celé dění rovněž přesvědčivě dokumentují jeden japonský a tři americké videofilmy.

7. Kontaktér »Billy« Eduard Albert Meier, žijící v Tösstalu v curyšské vrchovině, je prostředníkem mezi Plejaren a pozemšťany. Předává nám důležitá poselství a poučení všeho druhu a jako dík je za to na celém světě osočován. Ve 22 zákeřných pokusech o vraždu jej chtěli sprovodit ze světa, aby mu zabránili šířit pravdu. Jeho oponenti jej i nadále označují za lháře a podvodníka, avšak navzdory všem falešným tvrzením a zlým pomluvám, jež se rozšířily po celém světě (částečně z řad dřívějších členů skupiny), nebylo dosud dokázáno ani zbla z toho, co zlí jazykové prezentují jako pravdu!

psychologických testů. Zcela nezávisle na sobě učiněné svědecké výpovědi byly pečlivě srovnávány a neustále vykazovaly souhlasné výsledky. Všechny výsledky testů přinesly bez výjimky pozitivní závěry.

6. Bezmála tucet odborníků v USA byl ochoten velmi podrobně prověřit Billyho důkazní materiál, přičemž byly využity novodobé výzkumné metody a nejmodernější počítače. V první řadě



Nr.1113: 28. Januar 1975

FIGU Frecht-Naturschutzgebiet, Hinwil © FIGU

Čtenářská otázka a odpověď

Velmi často je nám ve studijní skupině pokládána otázka, zda je Billy jediný kontaktér s mimozemšťany z Plejaren.

Odpověď je od začátku Billyho oficiálních kontaktů (leden 1975) do dnešního dne (leden 2013), tj. bezmála 38 let, pořád stejná. Ano, Billy Meier je a zůstává jediný kontaktér s mimozemšťany z Plejaren. Už v prvním kontaktu z 28. ledna 1975 je tento fakt zmíněn, stejně jako ve 24. kontaktu ze 7. června 1975. Oba výňatky jsou uvedeny níže, ale stejně tak lze odkázat čtenáře, kterého toto téma hlouběji zajímá, i na další odkazy v novějších kontaktních zprávách (např. 424. kontakt ze 17. června 2006 či 531. kontakt z 5. prosince 2011 – na <http://cz.figu.org>).

Z kontaktních výňatků dále plyne, že kontakty Billyho s Plejaren se jednoho dne zakončí Billyho úmrtím, načež pak už žádné kontakty s lidmi z Plejaren nebudou, neboť vše podstatné pro pozemšťany již bude zachyceno v knihách a spisech Billyho/FIGU. (Tak to bude i přesto, že mnoho lidí bude tvrdit opak a budou pokračovat ve smyšlených kontaktech, budou se dožadovat dalších kontaktů a všelijakých dalších utopií a fantasmagorií v souvislosti s Plejaren). To, že případ Billyho Meiera není jako takový jen o ufologii, popřípadě senzacechtivosti z ní plynoucí, to už zajímá málokoho. Skutečnost je tvrdá a nepřijemná. Mnoho lidí na Zemi nezná, či je nezajímá anebo nehledají efektivní pravdu, a tak jednomu nezbývá než jen kroutit hlavou nad výroky různých lidí, kteří tvrdí že mají údajné kontakty s Plejaren (Plejádany, Plejárany, vesmířany, vesmírnými lidmi, nepozemšťany, Venušany atd., atp.) a předávají údajně důležitá poselství. Aktuálně takovýchto zmatených lidí ve světě neustále přibývá, přičemž toho není ušetřena ani Česká republika.

Jan Bayer

První kontakt

Úterý, 28. ledna 1975, 14:34

První rozprava / úvodní konverzace

(Doslovná reprodukce, pokud je ještě v paměti)

- Semjase Jsi nebojácný člověk.
- Billy Odnaučil jsem se strachu a stal se objektivním.
- Semjase Já vím, neboť jsme tě po celá léta studovali.
- Billy Moc hezké, a proč?
- Semjase Protože bychom chtěli tvým prostřednictvím cosi objasnit.
- Billy Nehodil by se k tomu někdo jiný?
- Semjase Jistě, avšak my jsme se obrátili na tebe, protože se v jiných osobnostech už velmi mnoho tisíciletí zabýváš těmito problémy a myslíš a jednáš reálně a poctivě a protože jsi takovou misi často vykonával již ve svých dřívějších životech, i když se kolem toho pro nás rozprostírají velká tajemství.

- Billy Děkují za komplimenty.
- Semjase Není zač, neboť jsou to tvé vlastní zásluhy.
- Billy Dobře, ale kdo vlastně jste?
- Semjase Klidně mi můžeš tykat tak jako já tobě.
- Billy Děkuju – takže kdo vlastně jsi?
- Semjase Říkají mi Semjase a pocházím z Plejaden.
- Billy Ze sedmihvězdí?
- Semjase Jistě.
- Billy Pěkný výlet, jen co je pravda. Jak to zvládáte? Snad hyperprostorem?
- Semjase Ty víš často více, než by nám mohlo být milé.
- Billy Proč? Jsem přece mlčenlivý a nejsem žádný žvanil.
- Semjase Já vím, a proto je tvé vědění na správném místě. Já ani všichni ostatní si proto neděláme žádné starosti.
- Billy Proč jsi mi zatarasila cestu ke tvé lodi? Bylo to kvůli filmu v mém foťáku? Byl by ten film býval zničen?
- Semjase Zajisté, měl bys přece mít přinejmenším fotografické důkazy.
- Billy Aha, mám tedy vystoupit na veřejnost. Ale jak to mám udělat?
- Semjase To máš a později ti vysvětlím způsob.
- Billy Tak dobře; není to ale trochu nebezpečné, žes takhle otevřeně přistála se svou lodí, když mohou jít kolem nějáci lidé?
- Semjase Neměj obavy, neboť je postaráno o to, aby se žádný člověk nedostal blíže než do vzdálenosti 500 metrů v okruhu. Krom toho nelze paprskovou loď spatřit na dálku, neboť je chráněna lesem a kopci.
- Billy Mám tedy v tomto setkání figurovat jen já sám?
- Semjase Ano, a ty víš proč.
- Billy Rozumím – bohužel.
- Semjase I když toho lituješ, nic se na tom nezmění – ani do budoucna.
- Billy Rozumím – moji milí spolubližní ...
- Semjase Zajisté, jejich duchovní poznatky (poznatky po stránce vědomí) spočívají v chybném zaměření. Ty sis ale dal tu námahu a učil ses. Už před mnoha tisíci, ba dokonce miliony let jsi v jiných osobnostech našel pravdu a osvojil sis vědění. Proto vynikáš ve velkém množství lidí na Zemi a proto jsme také vybrali tebe.
- Billy Říkáš pořád my, znamená to, že ...?
- Semjase Jistě. Již jsem řekla, že víš často více, než by nám mohlo být milé. Pomlč o tom prosím, neboť pravda je pro lidi už tak dost tvrdá.
- Billy Tyhle vědomosti jsem nikdy neměl, a tudíž ani nemůžu nic říct.

- Semjase I tak to můžeš vyjádřit a já vím, že budeš mlčet. Víím, že bys dokonce všechno a veškeré události popřel a vykládal je jako fantazii, kdyby tě někdo nutil promluvit.
- Billy Znáš mě opravdu velmi dobře.
- Semjase Proto a z mnoha dalších důvodů, jakož i kvůli určení, jsme přece vybrali tebe. Avšak nyní již dost otázek a odpovědí; teď pozorně poslouchej, co ti chci říci. Všechno si zapiš a pak s tím vystup na veřejnost, avšak jinak, než jsi to činil při vykonávání své mise v dřívějších životech.
- Billy Jak to mám udělat? Vždyť tu nemám nic na psaní. Nemám ani žádný magnetofonový pásek nebo něco podobného.
- Semjase Žádné obavy, neboť psát můžeš později. Nejprve ti vše vysvětlím, abys měl přehled. Na druhou stranu pro mě bude snazší, když se s tebou později spojím a předám ti myšlenky, načež pak budeš moci všechno slovo od slova úplně přesně zapsat.
- Billy Máš tím na mysli tutéž formu komunikace, díky níž jsi mě sem přivedla?
- Semjase Jsi skutečně velmi vědoucí a děláš nám všem čest.
- Billy Děkuju.
- Semjase Nuže dobrá. Tak tedy poslouchej a přerušuj mě pouze tehdy, když něčemu skutečně nebudeš rozumět.

...

Proč mají Plejaden/Plejaren kontakty jen s Billym Meierem?

Výňatek z kontaktního rozhovoru č. 24 mezi Billym Meierem a Semjase, ze soboty, 7. června 1975, 9:08 hod.

Semjase: »... Teď se budu naposledy snažit vysvětlit, že kontakty jakéhokoliv typu s jinými osobami kromě tebe jsou zcela nemožné, a to z následujících důvodů:

1. Zkontaktujeme-li se s nějakým pozemšťanem, pak to podmiňuje jeho předchozí a po desetiletí trvající studium ve všech oblastech.
2. S pozemšťany se můžeme zkontaktovat pouze tehdy, existují-li pro to nezbytné předpoklady po stránce ducha a vědomí. Je-li tedy člověk pouze zdatný ve vědomí, tak to nestačí, neboť především je důležitý duchovní vývoj.
3. Zkontaktovat se s pozemšťanem můžeme teprve tehdy, je-li ve svém vývoji natolik pokročilý, že je schopen se samostatně dobrat a rozpoznat základní pravdu v pravdě, aniž by přitom bral v potaz jakékoli výroky bližních nebo jakákoli psaná díla či náboženské a sektářské normy.
4. Příkladně-li do kontaktu s nějakým pozemšťanem, aniž by byly splněny tyto předpoklady, pak takový kontakt představuje pouze přechodný podnik za určitým účelem, načež se po dosažení cíle u dotyčného člověka eliminují vzpomínky na nás atd., jako např. v případě osoby, jejímž prostřednictvím jsme nechali vypátrat naleziště Talmudu. Jakékoliv úkoly, které by vyžadovaly vystupování před veřejností, však nemůžeme takovýmto osobám uložit,

protože v nich jsou průběžně eliminovány vzpomínky a neuvědomují si ani souvislosti ani přesné skutečnosti. Přesto však musejí být i takovíto pozemšťané ve zcela určitých oblastech vědění velmi vyvinutí, jako např. nálezce místa, kde byl ukrytý Talmud, který byl velmi zbláhý v jazycích a od kterého jsme žel očekávali příliš mnoho.

5. Zkontaktujeme-li se s pozemšťany, pak tak činíme na základě určitých vyšších nařízení a jen přesně v počtu k tomu určených forem. To má zčásti své opodstatnění v tom, že by příliš mnoho lidí spolupůsobících na prvním místě vše zkazilo. Při tomto výkladu mě napadá jedno přísloví, které velmi často používáte a které je v této věci velice příléhavé: »Příliš mnoho kuchařů zkazí kaši«. To je skutečnost, která dokazuje svou správnost i v poučení ohledně zákonů a přikázání Tvoření a která zachovává neúprosný a železný pořádek: jen Tvoření samotné je to určující.

6. Nesmíme se pozemšťanům ukazovat více, než to odpovídá naší zodpovědnosti. Tato opatrnost souvisí se zvláštními oblastmi, jež se týkají soukromých, vojenských a úředních požadavků, které jsou zaměřeny na to zmocnit se našich lodí a všech ostatních věcí. Kontakty s vícero osobami by proto byly škodlivé, a to i po stránce kmitání (frekvencí), a nebezpečné pro nás samotné. Proto můžeme také udržovat kontakty jen s pozemšťany, kteří s námi mohou po stránce kmitání (frekvencí) harmonizovat a jsou nám známi jako absolutně důvěryhodní a bezpeční v každém ohledu. A právě pro náš speciální úkol s tebou a tvou skupinou je toto dalekosáhle důležité. V této věci si tedy musíme být v každém ohledu jisti, že kontaktní osoba v případě nutnosti zabrání všemi myslitelnými prostředky zlým následkům.

7. To, že se ukážeme jen zcela určitým vyhledaným pozemšťanům a vstoupíme s nimi potají a na nepřístupných místech do kontaktu, má ještě tento důvod: nespočetní lidé vyžadují jen senzací a jsou sobečtí, takže by s námi chtěli vstoupit do kontaktu jen z těchto důvodů. Dále je tu ale ještě bezpočet lidí, kteří by poté, co by nás spatřili, propadli panice, což by mohlo vyvolat velice nebezpečné důsledky.

To je jen sedm důvodů, proč nemůžeme přistoupit na toužebná přání Hanse Jacoba. Dalo by se vyjmenovat ještě mnoho dalších důvodů, avšak tyto uvedené by mohly skutečně stačit. A teď to má být opravdu naposledy, kdy o tom musím hovořit. Pozemšťanovi, kterému je vlastní alespoň špetka logiky, bude toto vysvětlení také skutečně stačit.«

Otázky z okruhu čtenářů

V Americe tvrdí nějaká osoba, že má prý kontakt s nějakým duchovním kolektivem, resp. energetickým kolektivem ze souhvězdí Plejád. Napsala o tom i knihu, která vyšla v němčině v nakladatelství Bauer pod názvem »Poslové nového zítřka« - Učení Plejádánů. Co je na tom pravdy?

Odpověď

Pravdy na tom není zhola nic, neboť vše tkví ve velice rozsáhlém švindlu, lži a podvodu a Plejaden/Plejaren to staví na roveň lživým, švindlířským a podvodným machinacím. Původní vydání tohoto lživého, švindlířského a prolhaného díla vyšlo již v roce 1992 u společnosti Bear & Company, Santa Fe, Nové Mexiko, USA, pod názvem »Poslové úsvitu – Učení Plejádánů«. Co si o tomto celém švindlu, lži, podvodu a machinacích myslí Plejaden/Plejaren, vyplývá z 252. kon-

taktního rozhovoru ze dne 14. února 1995, 23:41 hod s velitelem kosmické lodě patřící Ischwisch Ptaah z Plejaden/Plejaren.

Billy ... velmi neradostné, jako i jiné věci, tak např. v Americe, kde opět někdo tvrdí, že má kontakty s energetickými a světelnými bytostmi z Plejaden. Tentokrát se přitom jedná o nějakou ženu, jejíž jméno jsem už žel zapomněl, která ale měla napsat nějakou knihu o údajném učení od Plejaden atd., jež měla vyjít i v německé řeči a v Americe se prý stala kultovní knihou.

Ptaah ... To je mi známo. Jedná se o osobu, která je ve svém šílenství činná i jakožto trance-medium, jež ovšem pravdivě není nic jiného než prohnaná šálící osoba s bujnou fantazií (WV = Wortänderung, změna slova), a sice stejnou měrou jako ... Lže, švindluje a podvádí pozemšťany a sebe samu údajnými kontakty s nějakým energetickým kolektivem ze souhvězdí Plejaden. Ve skutečnosti v tomto souhvězdí existují jen velmi mladé, modré a nesmírně horké hvězdy, které nenesou žádný život v jakémkoliv podobě, ani v hrubohmotné ani polomateriální ani v duchovní. Všechna tvrzení této prohnané, šálící osoby s bujnou fantazií (WV = Wortänderung, změna slova) odpovídají jejímu vlastnímu výmyslu a fantazii a nevykazují ani nejmenší špetku pravdy, pokud člověk odhlédne od několika málo věcí, které ukradla ze spisů, ve kterých byly ve větší či menší míře reprodukovány naše kontaktní rozhovory mezi tebou a námi, přičemž tyto spisy byly navíc většinou zhotoveny bez tvého souhlasu, z materiálu, který ti byl ukraden. A že na souhvězdí Plejaden neexistuje žádný život v inteligentní podobě či jiného typu, tedy ani v podobě energetického kolektivu nebo podobného nesmyslu vymyšleným pozemšťan-sky, k tomu máme příslušné vysvětlení roviny Arahath Athersata, která se na to informovala u nejvyšší roviny ducha všech existujících vysokých rovin ducha, Petale, a obdržela odpověď, kterou rovina Arahath Athersata věděla již předtím, že totiž na souhvězdí Plejaden neexistují žádné inteligentní energetické formy, ba ani formy života jakéhokoliv typu, což se týká rovněž i planet Venuše, Saturn, Jupiter, Pluto, Neptun a Uran. Souhvězdí Plejaden se svými přibližně 62 miliony lety je podle pozemského určení času ještě příliš mladé na to, aby mohlo nést život. Krom toho je souhvězdí Plejaden toho druhu, který nikdy neponese žádný život v energetické či materiální podobě, neboť jeho existence bude jen krátkého trvání, dříve, než opět rychle pomine a hvězdy se znovu rozplynou do mezihvězdné energie, ze které pak jednoho dne opět vzniknou plyny a nové útvary.

Billy (z FIGU bulletinu č. 2, 1995)

»Malí šediváci«

Mnoho žen skutečně tvrdí, že prý byly uneseny, zkoumány, ba dokonce oplodněny »malými šediváky«. Přirozeně lze nalézt i muže, kteří tvrdí, že byli uneseni mimozemšťany. Co je na tom ale pravdy, když člověk uváží tvrzení, že prý již miliony pozemšťanů bylo uneseno takzvanými »malými šediváky«, kteří pak údajně obzvláště v Americe již oplodnili milióny žen a bestiálně zmasakrovali milióny kusů skotu a krav?

Pravda je tato: Za poslední desetiletí se skutečně odehrály »únosy« pozemšťanů mimozemšťany, přičemž ty však za »únosy« jako takové nelze považovat, protože se jedná o takzvané examinační kontakty. Tedy kontakty, při kterých si mimozemšťané vyzvednou do svých létajících strojů pozemšťany, muže a ženy, aby je examinovali – prozkoumali. To se ovšem zpravidla ne-

stalo ve zlém úmyslu, nýbrž čistě za účelem, který sloužil poznání anatomie pozemšťanů atd. Takové examinační kontakty jsou však vzácné a nemají žádný vztah k téměř bezčetným, hysterickým, nesmyslným a fantastickým tvrzením o těchto kontaktech, které raší jako jedovaté houby po dešti. Proč ale mnoho lidí propadlo těmto tvrzením o únosech mimozemšťany, které – pokud by byly pravdivé – by tak patřily ke každodennímu pořádku, takže by jimi byl zasažen celý svět a žádná země by nezůstala ušetřena, načež by světová média již neinformovala o ničem jiném a celý svět by žil ve strachu a děsu; odkud pochází všechno tento nesmysl, tato hysterie údajných únosů mimozemšťany?

Hysterie ohledně únosů má několik důvodů v pozadí: Na jednu stranu vznikla proto, že se v různých státech Země, a sice i v USA, několikrát zřítily UFO, která byla společně s mrtvými členy posádek zajištěna vojskem a tajnými službami, což se u takovýchto případů obzvláště v Americe postaralo o tučné titulky. Někteří mrtví byli mj. mimozemští lidé, kteří byli nízkého vzrůstu a měli šedivou barvu kůže, velké oči, malá ústa a částečně jen čtyři prsty na rukou atd. atp. Jiní mrtví byli bioorganičtí androidé, které ale americké vojsko a vědci jako takové nerozpoznali, a proto byli zařazeni jako mimozemské, lidské bytosti. Po pořízených filmech, fotografiích a kresbách zmizeli zříčené kosmické lodi a jejich mrtvé posádky za nejpřísnějšího utajení do tajných vojenských zařízení. Nicméně však na veřejnost prosákly informace o těchto událostech, což vedlo k povídkám a fámám atd., kterým přispěly také americké tajné služby, jako např. CIA a vojenská místa tím, že rozšířily falešné a lživé informace, aby lidi odstrašily od bližšího pátrání a objasňování skutečné pravdy. Tím ale dosáhly pravého opaku: Mnozí se začali opravdu zabývat fenoménem UFO a mimozemšťany a snažili se a snaží se od té doby najít všemi prostředky skutečnou pravdu, kterou vláda a její tajné služby, stejně jako armáda, zatajuje a zapírá. Přirozeně nemohlo zůstat bez toho, aby také tajné organizace a armáda nezačali předstírat věci, které by poukázaly na zlou povahu mimozemšťanů atd., což vedlo k tomu, že u důvěřivých lidí, fantastů a bludem nemocných osob atd. propukl strach a děs, jenž nakonec končil u »hysterie malých šediváků«, která je dnes v Americe velmi rozšířená a zasáhla již i Německo a Švýcarsko, stejně jako i jiné země.

Vše, co souvisí s »malými šediváky«, je třeba brát v potaz s extrémní opatrností, neboť velmi mnoho fantastů, bludařů, šarlatánů a lidí bludem nemocných se s tím ztotožňuje, stejně jako se vyskytuje příliš mnoho intrik ze strany tajných služeb, obzvláště pak z USA, které mají lidem nahánět strach z mimozemšťanů tím, že navíc např. masakrují zvířata nebo že lidem vymýváním mozků vštěpují děsivé vzpomínky na údajné mimozemšťany. Realitě neodpovídá tedy vše to, co člověk vidí, slyší, cítí a vypráví. Toho bychom si měli být v souvislosti s označením »malí šediváci« vědomi.

Billy

(z FIGU bulletinu č. 2, 1995)

Čtenářská otázka

Ještě jedna otázka, kterou možná už před nějakým časem položili jiní lidé. Včera bylo výročí tragédie z 11. září v New Yorku. Objevila se teorie, že tyto útoky tehdy zinscenovala sama americká administrativa, aby měla důvod vést válku s Irákem, ačkoliv s tím Irák neměl nic společného. Na celém světě je to stále horší. Budoucnost je nejistá.

Skylar Khan, USA

Odpověď

Otázka ohledně toho, jak se tyto věci tehdy odehrály, se během posledních dvou měsíců skutečně opakovaně objevovala, neboť se 11. září doba útoků opět zaokrouhlila. Z tohoto důvodu jsem se také ještě jednou zeptal Ptaah na jejich nejnovější poznatky, které uvádím v následujícím výňatku z 544. kontaktního rozhovoru:

Billy ... Jsem v posledních týdnech neustále dotazován na dění ohledně teroristického útoku 11. září 2001 v New Yorku. Také v televizi se vysílají pořady ohledně spikleneckých teorií v souvislosti s událostmi z 11. září 2001. V této věci pak převládá např. i spiklenecká teorie, že americká vláda tuto katastrofu způsobila sama a nechala s pomocí CIA atd. obě věže naplnit výbušninou a následně vyhodit do vzduchu, načež se pak zřítily.

Ptaah Což skutečně odpovídá nesmyslné spiklenecké teorii. Vpravdě se vše odehrálo tak, jak vyplynulo z objasnění odborníků a tajných služeb. Ohledně tohoto zločinu Al-Kaidy však nicméně existovaly určité drobné poznatky tajných služeb, které americký prezident George W. Bush také dostal na vědomí, jež ovšem zcela ignoroval. Totéž se stalo i v případě několika málo zodpovědných lidí v CIA, totiž pouhých tří osob – které o tom vágně věděly – a nevzaly to vážně do té míry, do jaké to bývaly měly a musely učinit. Ignorance na Bushově straně se jednak odehrála z pouhé hlouposti a jednak z důvodů v něm hluboko zakořeněných, jen z části vědomých, zmatených myšlenek, že totiž v případě nějaké teroristické katastrofy bude mít záminku proti stále hrozícímu terorizmu v celosvětové podobě. Jak jsme byli schopni objasnit, vágní znalosti těch tří lidí ze CIA – dvou agentů a jednoho nadřízeného – se týkaly toho, že teroristický útok na USA by mohl být pravděpodobný, přičemž se ale vůbec žádné domněnky nevztahovaly na obě věže WTC. Domněnka byla jednoduše všeobecná. US prezident G. W. Bush nemohl ve své zmatené hlouposti natolik široce předem odhadnout skutečné nebezpečí, aby býval nařídil přísná opatření a rovněž ve velkém měřítku zmobilizoval CIA, za účelem vytvoření přesných objasnění a zavedení předběžných bezpečnostních opatření v celostátní podobě. Jak ukázaly naše výpočty pravděpodobnosti, byla bývala tato bezpečnostní opatření skutečně možná, avšak selháním amerického prezidenta a tří lidí ze CIA se vše odehrálo jinak. To bylo ovšem zjevné už v roce 1976, když ti moje dcera Semjase učinila předpovědi ohledně této věci a zavázala tě mlčenlivostí. Stejnou předpověď ti ještě jednou učinil i Quetzal v roce 1986. Asi se na to pamatuješ.

Billy Ano, je to tak, neboť mi bylo pekelně zle, když mi Semjase sdělila tuto předpověď a že tam bude asi 3000 mrtvých. Stejně mi bylo i podruhé, v roce 1986, když Quetzal toto opětovně zmínil a vysvětlil mi, co se skutečně přihodí. Je jednoduše nepochopitelné, proč americký národ volí takovéto nuly a hlupáky do vlády, která pak zemi přináší jen nestvůrné škody. A v nadcházejícím listopadu bude opět většina obyvatelstva USA, obzvláště republikánů, vzývat a podporovat takovou obří nulu a psychopatické číslo nejvyššího kalibru, aby ho oslavovali americkým prezidentem.

Billy

(z mimořádného bulletinu FIGU č. 69, říjen 2012)

Čtenářská otázka k 21. prosinci 2012

Předpověděli Mayové na 21. prosince 2012 skutečně zánik světa? Ukončili proto tímto datem také svůj kalendář?

telefonická otázka z 31. srpna 2012

S. Breuer, Německo

Odpověď

Dalo se předpokládat, že se tato otázka musí znovu objevit, přičemž Váš telefonát nebyl a není jediný v tomto ohledu. K tomuto údajně nadcházejícímu zániku světa mohou ovšem jen říct, že se jedná rovněž o nesmyslné tvrzení a slabomyslnost nemající obdoby, jako je to s každou další idiocií zániku světa, které ve světě rozšiřují astrologové, esoterici a další proroci konce světa a své věřící tím přivádí do stavu strachu a zděšení.

Již dříve jsem k tomuto tématu v bulletinech (viz FIGU bulletin č. 72 z prosince 2010 a mimořádný bulletin č. 66 z března 2012) vysvětlil něco, co má možná hodnotu si přečíst a co vypoví dá o tom, jak je třeba se dívat na celou hloupost a nesmysl mayské teorie zániku světa. Takže k tomu vlastní není dále co říct, snad kromě následujícího:

Samozřejmě souhlasí, že Mayský kalendář skutečně končí datem 21. prosince 2012, což se ovšem vztahuje jen na právě probíhající období ve vztahu k mayskému počítání času. Ohledně tohoto data existovala doposud jen jedna jediná rytina, což se nově změnilo v důsledku archeologických průzkumů, neboť v Guatemale byl vědci nalezen 1300 let starý text psaný hieroglyfy, jenž reviduje první názor, že existovala jen jedna jediná rytina. V nově nalezeném textu je obsaženo vysvětlení mayského krále, jménem Yuknoom Yich'aak K'ahk, které říká, že jeho vláda potrvá ještě dále za datum 21. prosince 2012. Nové důkazy poukazují i na to, že konec kalendářního cyklu byl pro staré Maje velmi důležitou událostí, která by byla velmi oslavována, pokud by býval národ Mayů i nadále existoval ve starém měřítku. Ani v tomto nalezeném hieroglyfickém textu není žádná zmínka o nějakém konci světa, ani není v rytině, která do té doby existovala coby jediná.

Billy

(z mimořádného bulletinu FIGU č. 70, listopad 2012)

Zdraví

Glutaman

Výňatek z 527. oficiální kontaktní zprávy ze soboty, 10. září 2011

Billy Pak je to tedy vyjasněná věc. Vlastně jsem se na to chtěl zeptat již dlouho, ale pokaždé jsem na to zapomněl. Řekni, milý příteli, přidáváte u vás Plejaren do pokrmů potravinařské aditivum glutaman? U nás se velmi často hovoří o tom, jak prospěšná či škodlivá tato látka vlastně je, avšak neví se o tom jednoduše nic přesného. Proto by bylo dobré, kdybys k tomu mohl něco vysvětlit.

Ptaah To mohu. Předně je zapotřebí říci, že my Plejaren do našich pokrmů nepřidáváme ani glutaman, ani žádná jiná potravinářská aditiva. Glutaman je mozku vlastní mediátor, který může být velmi nebezpečný pro lidské nervové buňky, neboť ty pod vlivem přílišného množství této látky odumírají. Glutaman by se zásadně neměl přimíchávat do žádných potravin a lidé by ho neměli ani jinak požívat. Protože toho ale pozemšťané nedbají a glutaman neustále přidávají do pokrmů, plyne z toho na jednu stranu faktor nadváhy, a sice proto, že je oklamán pocit sytosti a lidé jí mnohem více, než kolik vyžaduje hlad. A na druhou stranu dochází k tomu, jak již bylo řečeno, že glutaman umrtvuje nervové buňky a vytváří tak v mozku malé dutinky, kvůli čemuž se objevují také neurodegenerativní škody, jako např. ohledně nemocí, které jsou známé jako Alzheimerova nemoc, Parkinsonova choroba, roztroušená mozkomíšní skleróza atd. A tak je žel nutno podotknout, že u mnoha pozemšťanů nese na zmíněných nemocích často vinu dotyčné potravinářské aditivum, a to i přesto, že to lékaři nerozpoznávají a výrobci glutamanu to popírají. Glutaman rovněž způsobuje otravu potravinami, když na něj vázané bakterie bez překážky projdou žaludeční kyselinou a vyvolají ve střevech záněty a otravy.

Billy Jako obvykle jde totiž vždy o zisk a o ten se zpravidla bezohledně usiluje tím, že se chodí přes mrtvolu.

Ptaah To je trefně řečeno.

Hygiena těla

Výňatek z 261. oficiální kontaktní zprávy ze dne 24. února 1998, 9:03

Billy ... Ta věc byla tematizována a zodpovězena v jednom kuchyňském rozhovoru. Tehdy jsem vysvětlil, že častější sprchování, koupání nebo mytí těla je škodlivé, pokud při tom lidé používají mycí prostředky jako soli, šampóny, mýdla, mýdlové roztoky nebo gely atd. Tyto látky totiž na jednu stranu vyluhují pleť a póry a na stranu druhou také negativně ovlivňují tělesné kmity, což oslabuje imunitní systém. Z toho důvodu by se měl člověk těmito prostředky úplně mýt jen jednou týdně. Pokud se jimi však myje, sprchuje či koupe každý den, tak tím oslabuje své zdraví a kmity, protože tyto prostředky jsou pro pleť, póry a kmity agresivní. Používá-li dále pouze jemné, a tedy žádné agresivní čisticí prostředky, potom též patřičně klesá riziko oslabení imunity, jakož i riziko narušení individuálních a jiných tělesných kmitů, ovšem to také jen do určité míry. Jestliže však oproti tomu k hygienické péči užívá jen prostou čistou vodu, jako právě ke krátkému umytí, osprchování či vykoupání, potom tím nepoškozuje ani svůj imunitní systém, ani pleť, póry či kmity, jelikož čirá voda v tomto směru nezpůsobuje žádnou újmu. Individuální tělesné kmity tedy nejsou nerušeny či dokonce zničeny, neboť voda, která se bez chemických příměsí neustále přeměňuje ve svůj původní stav, odstraňuje z těla pouze nečistoty, nikoliv však kmity. Krom toho se kmity neustále a průběžně regenerují, nejsou-li narušeny či zničeny vyluhováním atd. Pouhou čistou vodou lze z dlouhodobého hlediska odstranit a eliminovat jen kmity z takzvaných mrtvých materiálů, a to z toho důvodu, že se kmity usazené v těchto materiálech nemohou regenerovat, neboť do nich právě vnikají zvenčí. To se ovšem nevztahuje na vlastní kmity těchto materiálů, nýbrž právě jen na ty, které do nich pronikají zvenčí – jako jsou právě v nich uložené lidské kmity. Člověk se tedy může prostou čis-

tou vodou každý den krátce vykoupat, osprchovat nebo umýt 8 nebo 9krát či dokonce ještě častěji, aniž by narušil svůj imunitní systém nebo kmity. Pro špindíry a jiné nemýjící se hlupáky tedy neexistuje žádná omluva, proč by se denně nemohli důkladně mýt, sprchovat nebo koupat tak často, jak je to právě nezbytné. A pokud si lidé poněkud jemnějšími mycími prostředky myjí ruce, paže a jisté tělesné partie (*poznámka: např. intimní oblast*) – a tedy nikoliv celé tělo –, pak to nehraje velkou roli. Je to správně?

Ptaah Stav věcí jsi vysvětlil správně.

Výňatek z 271. kontaktního rozhovoru, sobota, 13. 3. 1999, 8:00

Billy Dobře, potom mám následující: V televizi jsem viděl jeden pořad, ve kterém vysvětlovali, že různí vědci rozpoznali zdraví škodlivý účinek přílišné tělesné hygieny.

Ptaah Tento poznatek je správný, neboť přehnaná hygiena oslabuje imunitní systém a činí tělo náchylným k nemocem, a to především po stránce alergií. Zdravá hygiena neznamená sterilitu, ale jednoduše čistotu, jíž se dosahuje čistou vodou a bez pomoci chemických prostředků atd. Čistota dále způsobuje, že do těla skrze póry vnikají i cizorodé látky, které jsou napadány imunitním systémem a přetvářeny ve faktory zabírající nemoci. Tímto způsobem se může imunitní systém posílit a vytvořit nezbytné obranné momenty proti nejrůznějším chorobám. Tak to lze jednoduše vyjádřit.

Billy Mytí těla čistou vodou tedy není škodlivé. Škodlivým činitelem jsou jen chemické přípravky, které se k mytí používají.

Amalgám

Výňatek z kontaktu č. 248 z 3. února 1994, 17:04 hod

Billy ... Pak mám další otázku. Je vám, resp. tobě, něco známo o amalgámu?

Ptaah Zajisté. Jedná se o plnicí hmotu obsahující rtuť, která se používá v pozemské zubní technice jako zubní výplň. Je to ostatně velmi nebezpečný produkt, který by se v této podobě neměl používat proto, že podle okolností vyvolává silné poškození zdraví, jako např. poruchy zraku, bolesti hlavy, oslabení paměti, sluchové potíže, rakovinu, labilitu psychiky, která má za následek vrtkavost nálad atd. Nebezpečné jsou již vznikající páry při nanášení výplně, jakož i pozdější vylučování rtuti z výplní. Obzvláště silně ohrožené jsou těhotné ženy, které se během svého těhotenství nechávají ošetřit amalgámem, neboť rtuť a její páry atd. se přenáší na plod v matčině těle a zatěžují ho, přičemž mohou vzniknout i různé nemoci či poškození těla, orgánů či vědomí. Účinky vyloučeného amalgámu v lidském organizmu a těle mohou být různé dle tělesné konstituce člověka, a to jak co do síly účinků, jakož i co do okamžiku výskytu účinků, jejichž zhoubnost začne být patrná až při stárnutí člověka, aniž by pak lékař byl schopen odůvodnit původ utrpení. Mnoho lidí si tak po dlouhou dobu často nevšimá, že mají otrávený organismus v důsledku vylučovaného amalgámu, a pak náhle onemocní nejrůznějšími chorobami, pro které nemohou lékaři najít žádné vysvětlení.

Billy Podal jsi mi odpověď na nepoloženou otázku, neboť právě na to jsem se tě chtěl zeptat, protože jsem na toto téma byl přednedávnem dotázán, abych podal svůj názor. Žel musím přiznat, že jsem v tomto ohledu podal chybnou odpověď. Vysvětlil jsem totiž, že účinky amalgámu závisí na tělesné konstituce člověka, o čemž nemohu přesně říct, zda tomu tak skutečně je. Podle tvé odpovědi je ale amalgám škodlivý v každém případě, velmi často právě dlouhodobým působením, resp. projevem účinků až po dlouhé době.

Ptaah To je správně.

Billy Děkuji za poučení.

Ptaah Chybu můžeš přece napravit.

Billy Přirozeně, tak to také udělám. ...

Kontaktní čočky

Výňatek z kontaktu č. 238 z 18. května 1991, 12:55

Billy To si právě myslím také. – Ah, byl jsem již porůznu dotazován, zda se u vás také vyskytuje ten neduh, že se příchodem vyššího věku zhoršují oči, anebo zda máte oční nemoci, které zhoršují kvalitu zraku?

Ptaah Tento neduh již naštěstí po tisíciletí neznáme.

Billy To je pěkné, pak tedy už u vás neexistují žádné brýle ani kontaktní čočky. Potřebovali jste je vůbec někdy?

Ptaah Zajisté, avšak velmi dlouhou dobu je už nepotřebujeme, protože po tisíciletí již u nás nejsou ani oční nemoci, ani oční deformace v důsledku příznaků stáří, což se ovšem nevztahuje jen na oči, nýbrž na všechny tělesné orgány a na celé tělo.

Billy A jak jste to měli s brýlemi a kontaktními čočkami?

Ptaah Pomůcky v podobě brýlí byly po dlouhou dobu u našich národů běžné, od kontaktních čoček jsme však velmi záhy upustili, neboť se zjistilo, že byly pro oko – a obzvláště pro rohovku – velmi škodlivé. Nejenom, že takové kontaktní čočky byly líhni pro bakterie podporující záněty, nýbrž ve skutečnosti vyvolávaly záněty rohovky, zákal rohovky a z dlouhodobého pohledu i šedý zákal, což nás záhy odradilo od jejich používání. Z tohoto důvodu byly vyvinuty kapalné přípravky, které byly s to takovéto kontaktní čočky nahradit, než se pak konečně našel způsob udržovat oči člověka v téměř sto-percentní kvalitě za pomoci zdravého způsobu života a pomoci preventivních opatření.

Billy Pak jste tedy tento neduh překonali. ...

SERIÁL ŠÍPU VELKÉ SVĚTOVÉ ZÁHADY

Létající talíř nad
švýcarskou pastvinou.
Jeden z mnoha
Billyho snímků



Billy má za sebou velmi pestrý život.

BILLY MEIER:

Učedník mimozemšťanů

Bud' je vyvolený, nebo je to blázen. Švýcar Billy Meier (75) tvrdí, že se téměř celý život stýká s mimozemšťany, kteří mu prozradili řadu svých unikátních vědomostí. Svá tvrzení dokazuje více než tisícovkou fotografií, na nichž jsou létající talíře. Stejně tak natočil několik filmů a má i více než 120 zdokumentovaných svědků. Kromě toho předložil zvukové nahrávky mimozemské lodi a vzorky kovů a krystalů, které pocházejí z jiné planety. Vědci ale vše označují za padělký.

Mnich i lovec lebek

Život Billyho Meiera by vydal na dobrodružný román. S otcem obuvníkem prý viděl první UFO už v roce 1942 a záhy navázal telepatický kontakt s mimozemšťanem jménem Sfath. Později s ním podnikl i první výlet do vesmíru. Sfath jej měl v učení prý až do roku 1953. Meier tvrdí, že tohle pro něj byla ta pravá škola. To by vysvětlovalo jeho vlašný vztah k pozemskému vzdělávacímu systému. Oficiálně totiž chodil pouze do základní školy a pobýval v několika výchovných ústavech, odkud opakovaně utíkal.

Ve dvaceti letech vstoupil do francouzské cizinecké legie, kde ale vydržel jen několik měsíců. Následující roky se toulal po celém světě. Žil ve 42 zemích a vykonával na 350 různých zaměstnání. Setkal se s Gándhim nebo Saddámem Husajnem, prošel nejrůznějšími sektami, v kláštřích se učil meditaci a v karate se stal držitelem

černého pásu. Nějaký čas se živil také jako soukromý detektiv a „lovec lebek“.

Kráska Semjase

V roce 1965 přišel při autobusové nehodě v Turecku o levou ruku. O rok později se oženil s fečkou dívkou a měl s ní tři děti (dcera Gilgameša, synové Atlantis a Metuzalém). V roce 1975 zahájil v okolí svého švýcarského statku další „oficiální“ kontakty s mimozemšťany v čele s krásnou Semjase.

Ta podle něj patří k rase označované jako Plejaren, která údajně pochází z jiné dimenze vesmíru posunutě vůči té naší o zlomek vteřiny do budoucnosti. Domovskou planetou Semjase je údajně Erra, která se velikostí podobá Zemi. Do roku 2010 Meier podle svých tvrzení absolvoval 971 osobních a 1149 telepatických kontaktů. Setkání mají pokračovat až do jeho smrti. (tom)



Takhle prý vypadá mimozemšťanka Semjase.

SOUTĚŽ

V kolika letech se Meier oženil?

A) 29 B) 49

Tři výherci obdrží dárkové předměty. SMS s písmenem označujícím správnou odpověď pošlete ve tvaru: SIPmezeraZAHmezeraPISMENOmezeraJMENOmezeraADRESA bez háčků a čárek na číslo 900 11 07. Cena jedné SMS je 7 Kč vč. DPH, službu zajišťuje ATS, www.platmobilem.cz. Výherci z dílu o ganzfeld pokusech: Radka Mládková, Jaroměř, Vlasta Šišková, Brno, Ivo Heitl, Lazníky.

PŘÍŠTĚ: ROCCA DI PAPA

NOVINKY – FIGU Švýcarsko

PŘEDNÁŠKY 2013

Také v roce 2013 pořádají členové FIGU v sále Centra přednášky na téma Učení ducha atd.

27. dubna 2013:

Simone Rickauerová

Jakým způsobem se podaří život?

Co mají společného grantové studie a další studia s Učením ducha ohledně »zdařilého« žívota?

Andreas Schubiger

Víra jednotlivce se příliš často vnáší do Učení ducha

Lze říct, že je to na začátku, při seznámení se s Učením ducha, přirozené; a právě proto by nemělo vlastní vypořádávání se mezi vírou a Učením ducha usnout.

22. června 2013:

Bernadette Brandová

Kdo seje vítr, sklídí bouři

O uskutečňování Učení ducha v každodenním životě.

Christian Frehner

Učení ducha v lidském životě

Použití a praktické příklady.

24. srpna 2013:

Pius Keller

Základy a předpoklady pro radost, štěstí a pravé lidství

Vypracování, vybudování a péče o smysluplné lidské hodnoty a zvyky.

Hans-Georg Lanzendorfer

Konflikty

Jak v každodenním životě zacházet s konfliktními situacemi mezi lidmi.

26. října 2013:

Patrick Chenaux

Sounáležitost ...

Základy pokojného a harmonického soužití.

Michael Brügger

Kolektivy

Smysl a účel kolektivů a jejich hodnota pro společnost.

Začátek přednášek přesně ve 14:00.

Vstupné: 7 CHF (Sleva vstupného pro členy FIGU po předložení platného průkazu.)

V den sobotních přednášek se v Semjase-Silver-Star-Center koná v 19:00 setkání studijní skupiny, na které jsou srdečně zváni všichni zainteresovaní pasivní členové.

Základní skupina 49

PŘEDNÁŠKY FIGU-Studiengruppe ČR

Vážení zájemci a podporovatelé mise FIGU a Billyho Meiera,

v únoru, **9. února 2013 od 10:30 od 12:00**, pořádáme přednášku, tentokrát s názvem **»Myšlení a život Plejaren«**.

V této přednášce půjde o to, přiblížit si způsob myšlení, cítění a jednání těchto vysoce vyspělých lidí z oblasti Plejaren. Cílem toho bude získat příklad, srovnání a bohatší představu o tom, jak k věcem a k životě přistupují oni, za jakých okolností jednají jakým způsobem a proč, jak vypadá jejich svět a jak by mohl vypadat jejich všední den? Ten, kdo očekává barvitě a neskutečné fantazie, bude zklamán, neboť Učení ducha, s nímž žijí Plejaren v souladu, je učení REALITY, jež vždy sestává jak z pozitivních, tak z negativních faktorů ...

Dne **13. dubna 2013 (10:30-12:00)** pořádáme přednášku s názvem **»Fyzické a psychické zdraví«**. Tato přednáška bude obsahovat řadu informací a tipů ohledně toho, jak využít sílu svého myšlení k vytvoření či posílení tělesného a psychického zdraví. Ke slovu přijde Učení ducha, informace z kontaktních zpráv, jakož i praktické zkušenosti z jejich uplatnění.

Dne **8. června 2013 (10:30-12:00)** pořádáme přednášku s názvem **»Člověk - jeho psychologická povaha a změna«**. Člověk je fenomén, který hýbe dějinami a který vychází ze zcela určitých psychologických faktorů, jejichž základní znalost je nepostradatelná k vytvoření optimálních a harmonických mezilidských vztahů, jakož i hodnotných impulsů k vývoji a následné nevyhnutelné změně. V této přednášce půjde o to podkrýt některé z těchto hybných psychologických momentů člověka, jeho tvořivou a nesmrtelnou povahu, jakož i nastínit cestu, která vede ke skutečnému pochopení bližního, k lásce k němu a k hodnotnému chování ve vztahu k jeho bytosti.

Přednášky s dataprojekcí se konají v **Domě dětí a mládeže, Slezská 21, Praha 2** (poblíž stanice metra Jiřího z Poděbrad na trase A). Vstupné dobrovolné.

Těšíme se na Vaši návštěvu

FIGU-Studiengruppe ČR

Korigenda

Vážení čtenáři,

v publikaci »Plejadisch-plejarische kontaktní zprávy 1–10« jsme v 5. kontaktu, strana 71, chybně přeložili bod 49: »Ohromnou silou této obří komety byla v jednom od SOL-systému velmi vzdáleném planetárním systému vytržena ze své dráhy jedna planeta, na níž se právě rozvíjel život, a byla vyhnána do Vesmíru paralelně k letové dráze zničující obří komety.« Správný překlad bodu 49 je tento: **»Ohromnou silou této obří komety byla v jednom velmi vzdáleném planetárním systému náležejícím k SOL-systému vytržena ze své dráhy jedna planeta, na níž se právě rozvíjel život, a byla vyhnána do Vesmíru paralelně k letové dráze zničující obří komety.«** Vysvětlení FIGU-Studiengruppe ČR: Plejaren označují jako planetární systém už dvě planety kroužící kolem sebe. V tomto případě se jednalo o planetu Uran, kolem níž tehdy Venuše kroužila, než ji Ničitel strhl z její dráhy. Za vzniklou chybu se omlouváme.

FIGU-Studiengruppe ČR

Překlady a korektury textů v tomto vydání:

Jan Bayer, Petr Diosegi, Michal Dvořák a Ondřej Štěpánovský.